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        Tüzérek Baráti Köre Egyesület
1. számú melléklet a………számhoz
  Hódmezővásárhely, Hódi P. utca 3 sz.
Elnöki beszámoló a 2021 egyesületi évről
1.) Bevezető

Tisztelt barátaim! 
A múlt évben 2021.03.30.-án lett 11 éve, hogy az egyesületünket a Csongrád Megyei Bíróság a PK.60.028/2010/4 számon bejegyezte, mint egyesületet. Először, mint közhasznú egyesületet, majd 2015 01.01.-én a Bíróság a civil szervezetek közhasznú jogállását megszüntette és egyesületté minősítette. A változásoknak megfelelően az egyesület ASZ - t is módosította, 2017.04.10.-én a Bíróság okmányaiban átvezette. Ebben az évben 03.30.-án 12 éve, hogy működik az egyesület. (2010.03.10.-2022.03.10.)
Eddigi egyesületi tevékenységünk során elnökséget a megalakuláskor, 2010-ben, 2014.-ben, majd legutóbb 2018.-ban (2018.09.14.-én) választottunk. A legutóbbi tisztújító közgyűlés felterjesztett okmányit a Bíróság elfogadta, ahol a következő személyek kerültek a Bíróság okmányaiba bevezetésre. Szőlősi Gyula elnök, Árvai László alelnök, Grúz László alelnök, Kovács Sándor, mint az elnökség tagjai, illetve Szabó Sándor FB elnök, Csepregi Balázs tag és Szabó Ferenc tag, kerültek bevezetésre.
A jelenlegi egyesületi funkcióban levő személyei a Szegedi Törvényszék, 2018.12.13.-án kiadott 15. PK.60.028/2010/29 számú végzésében, 2022.08.13.-áig látják el a feladataikat, majd megbízatásuk megszűnik.
Az elnök, azonosító jele: 8327883062

Képviseletének terjedelme és gyakorlásának módja: Általános, önálló.

Megbízásának időtartama: 4 év.

A 2017 évi jogszabályi változások miatt az egyesületek felügyeleti szerve nem az OBH, hanem a Megyei Törvényszék lettek. Valójában az a helyzet, hogy minden évre esik olyan változtatás, amelyek a kis költségvetésű egyesületeket igen nehéz helyzetbe hozhatják. A változásokkal járó átalakítások, módosítások ügyvéd és hozzáértő könyvelés nélkül elképzelhetetlenek. Ezek a szolgáltatások viszont igen nagy költségekkel járnak. Sajnos ezeket a kiadásokat be kell vállalni, hogy a törvényeknek és előírásoknak megfelelően legyenek betartva és elkészítve az okmányok és a pénzügyi zárások, bevallások. A 2020 évi terv szerinti tevékenységünket a COVID vírus terjedése, annak első, második, harmadik és várhatóan annak negyedik hulláma hiúsította meg. Ezen oknál fogva az éves tervben elfogadott programnak, csak egy csekély részét tudtuk megvalósítani. Erre részletesen a későbbiek során majd kitérek.
Jelenleg az ellenőrző szervekkel a kapcsolattartás kizárólag elektronikus úton történik. A NAV az OBH és a Törvényszék felé nem az ügyfélkapun keresztül, hanem a cégkapun keresztül történik.

2.) Legfontosabb kötelezettségünk volt:
· Legfontosabb kötelezettségeink közé tartozik a Társasági adókötelezettség bevallása az adóévet követő május 31.-éig a NAV felé. (Nemzeti Adó és Vámhivatal)
· Jelentés elkészítése az 1%-ok felhasználásáról a NAV felé

· Beszámoló elkészítése az egyesületi évről az OBH felé. (Országos Bírói Hivatal)

· Egyszerűsített beszámoló készítése a NAV felé. (Amennyiben a vállalkozási tevékenységből származó bevétel kettőévi átlaga meghaladja a 300 MFT)
· Egyszeres könyvvitel kötelezettsége. (Amennyiben a tevékenységből származó, kettőévi bevétel, nem haladja meg az 50 MFT bevételt.)

· 2022.01.01.-től a változás bejelentő lap, 21T elkészítése és elküldése a NAV felé.

· Eleget tenni a társadalmi szervezetekkel kötött szerződéseinknek.(HKNYP) Hadkiegészítési Központi Nyilvántartó Parancsnokság megváltozott, (KIKNYP) Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság felé valamint a Bocskai Lövész Dandár felé)

· Eleget tenni és végrehajtani az egyesület éves terveiben szereplő feladatoknak.
Fontosabb feladatunk volt: 

· A megváltozott körülmények között összetartsuk és megőrizzük az egyesület működőképességét.
· Feladatunk volt, hogy megőrizzük az egyesület anyagi kondícióit.
· Megőrizzük, növeljük az egyesület tagságát. Növeljük a pártolók számát, illetve a rendezvényeink látogatottságát. 
Jelenlegi létszámunk 46 fő.
· A közgyűlések által elfogadott határozatok, valamint az éves tevékenyeégi tervben szereplő feladatok végrehajtása.
Határozataink jelentős része az Éves Tevékenységi Grafikonban és a Pénzügyi Tervben kerül elfogadásra. Az év során ennek aprópénzre váltása elnökségi határozatokban kerül megvalósításra.
· Pályázatokon való részvétel. Anyagi lehetőségeink növelése nyertes pályázatokon keresztül.
Az egyesület és annak elnöksége ilyen megváltozott körülmények és feltételek mellett hajtotta végre a közgyűlés által rá rótt feladatokat.
A 2021-re betervezett rendezvényeket az egyesület a lehetőségek figyelembevételével, hajtotta végre. Jelentős változás következett be a rendezvények látogatottsága vonatkozásában. Jelentősen változott a taglétszám, ami nagy hatással volt a pénzügyi lehetőségek kihasználása.
Ebben az évben az egyenlegünk „-„mínuszos lesz, ami azt jelenti, hogy a bevételeink nagyobbak, mint a kiadásaink.  Az egyesület továbbra is jogosult, az 1%-ra. Tételesen végig kell tekinteni a munkatervet.
3.) Legfontosabb programjaink voltak:

Az elmúlt egyesületi évben 9 programot hajtottunk végre:
Rendezvény megnevezése/eset                                                                    Látogatottság/fő

· Elnökségi ülések: 2 (2021.08.16, valamint 2021.10.12.)                                     12 fő
· Közgyűlés 2 (2021.06.19.-én 43 fő, valamint 08.27.-én 46 fő)                             89 fő
· Közös program és egyesületi vacsora: 1 (2021.10.22.-én)                                   31 fő 
· Családi nap Kishomokon (elmaradt)
· Szt. Borbála est: 2021.12.04.-én                                                                           21 fő 
· Temetés                                                                                                                 12 fő

· Szűcs Sándorné művészeti kiállítása                                                                    23 fő
· HOÁT látogatása Hódmezővásárhelyen                                                               2 fő                            
                                                                Mindösszesen: 190 fő

Jelenleg folyik a 2021. év könyvelése, olyan számvetéssel, hogy a közgyűlés után, még ebben a hónapban (a jogszabályi határidő 2021.05.30.-ára) az Ügyészség és az OBH meg kapja a jelentéseket, illetve a NAV az adóbevallást, illetve a KSH a KOZ-21 jelentést, amennyiben megjelenik a nyomtatvány a honlapjukon.
4.) Az egyesület működése:

Az egyesületünk az eltelt évben a jogszabályokban, ASZ -ban, illetve a megkötött szerződésekben vállalt kötelezettségeknek megfelelően működött. Működését folyamatosan ellenőrizte az FB. Jelen voltak az elnökségi üléseken, részt vettek a döntések előkészítésében, jelen voltak azok meghozatalában, végrehajtásában. Ellenőrizték a közgyűlési határozatok végrehajtását. Működésünket nagyban meghatározta a pandémia. Rendezvényeink maradtak el. ( Elnökségi ülések, klub délutánok, valamint a Kishomoki családi nap.) 
Az év során az egyesület megtartotta a működőképességét.
Az elnökség az egyesületi év tervét, csak részben hajtotta végre. Megrendezésre kerültek a betervezett és a közgyűlés által elfogadott rendezvények, melyeket a COVID rendszabályai megengedtek, eleget tettünk a szerződésekben vállalt kötelezettségeknek. Megrendezésre kerültek a fent felsorolt rendezvények.
Az FB saját terve alapján működött. Minden rendezvényre és vezetési aktusra meg lett hívva, ahol képviseltette magát. Az ellenőrzés illetve a jelenlét folyamatos volt. 
A tervezett programok végrehajtásához szükséges vezetési aktusok és határozatok a megfelelő szinteken elfogadásra kerültek. Ilyenek a közgyűlések és elnökségi ülések.
Az egyesület elnöksége az éves terveknek megfelelően a rendezvényeket megelőzően elnökségi üléseket tartott, azokon a végrehajtáshoz szükséges, megfelelő határozatokat meghozta. Az üléseken a transzparencia érdekében és az ellenőrzési feladatok folyamatos végrehajtása érdekében az FB képviselője illetve más meghívott személyek részt vettek ezeken az aktusokon.
Rendezvényeink előtt a tagság megfelelő időben értesítve lett. A meghívók online módon megküldésre kerültek. Később a résztvevők létszámának pontosítása érdekében telefonon is pontosításra, egyeztetésre került sor.
Az FB a feladatát ellátta. A bizottság saját terve alapján az éves működés ellenőrizte a beszámolót elkészítette, az előírt ellenőrzés tapasztalatait szóban jelenti a közgyűlésnek. Az ellenőrzések során felmerült problémákat az elnökség kijavította, vagy kijavítatja.
Ellenőrizték az egyesület működését, amely magába foglalta a vezetőség munkáját, az egyesület jogszerű működését, szabályozóinak betartását.

Ellenőrizték az egyesület gazdálkodását, jogszerű pénzfelhasználását, számláit, könyvelését, a működési év pénzügyi zárását.
5.) Gazdálkodás rövid értékelése:

Az éves gazdálkodás során az egyesület csak a cél szerinti feladatokra, illetve közösségi határozatok által meghatározott feladatokra költött pénzt. A gazdálkodást a takarékosság jellemezte, az egyenlegünk a „-” plusz tartományban van.
 A 2021.-es évben az egyenleg:
                    Éves bevétel: 284 ezer
                   Éves kiadás: 366 ezer
                   Egyenleg: - 82 ezer
                    Tagi adományok:                   27.000 (Ez része a fent említett éves bevételnek.)
                   Tagi hozzájárulások:  60.000 Ft (Tiszteletdíjak felajánlása, nem kerül kifizetésre.)                           
                   Természetbeni adományok: 0                                  
                   Szolgáltatások adományok: 20.000                 
                   Közösségi munka: 115.814                               
                   Összesen: 195.814 Ft  
                   Mindösszesen: Munka+ szolgáltatás+ adomány+meglévő kp.:666 e.Ft                                  

                   Számlán a bankban: 407.ezer     
                  Házi pénztárban:       63 ezer
                  Összesen: 470 ezer
A pénzügyi adatok a 2021.12.31.-ei helyzetet tükrözik. (2022.04.20.-án pontosított adatok)
A jelenlegi (2022.04.24.-ei) pénzügyi helyzetünk a következő:
Pénztárban:       136 e. FT
Bankszámlán:   772 e. Ft (Tartalmazza a 2022. évi pályázati pénzt is)
Összesen:         908 e. Ft
Kintlévőség:   10 fő 2022 évi tagdíja elmaradás: 50.000 Ft
SZJA 2022 évi 1%: 40.000Ft (Az eddigi tapasztalatok alapján ennyivel lehet számolni)

Mindösszesen: 998 e. Ft. 

Röviden ennyit kívántam jelenteni a közgyűlésnek a 2021 egyesületi évben az egyesület működéséről.
Hódmezővásárhely, 2022.04.24.


Szőlősi Gyula

TBKE elnök
